
平成 24年度 ＪＣＮ千葉 放送番組審議会 議事録 

 

 

開催日時 平成２５年３月２２日(金)１６：００～１７：００ 

開催場所 ＪＣＮ千葉 会議室 

 

出席者(委員) 

 (議長）中村周二 会長 

 屶網敏雄 副会長 

 伊澤偉行 委員 

 木村雅英 委員 

 那須一恵 委員(平成２５年３月より委員を委嘱) 

 

出席者(ＪＣＮ千葉) 

 (株)ＪＣＮ千葉 代表取締役社長 木暮五郎 

 同 取締役 桜井真二 

 同 取締役 小川俊治 

 同 監査役 太田 務 

 同 放送制作室室長 長谷川浩志 

 ジャパンケーブルネット(株)メディア事業本部コミュニティコンテンツ運用部 

 千葉・神奈川エリア制作室室長 日沖英明 

 

中村会長および弊社木暮より冒頭の挨拶がされたのち審議に入った。 

 

議 題  

 

(１)前回の番組審議会のご意見・ご要望に対する対応について 

●弊社長谷川より前回の番組審議会で出されたご意見、ご要望について、ＪＣＮ千葉の対応状況を説明。 

 

(２)平成２４年度自主放送番組の放送実績、平成２４年度自主放送番組、にっぽんケーブルチャンネルについ

て 

●弊社長谷川より平成２４年度および平成２５年度自主放送番組の編成について説明。 

【平成２４年度自主放送番組の放送実績】 

 千葉市広報番組「いきいきメール千葉」 

 地域情報番組「デイリー千葉」 

 市政解説番組「テレビ市長室」 

 市内グルメ情報番組「ちば店覧ガイド」 

 イベント紹介番組「ちばイベントトピックス」 

 幼稚園児紹介番組「おべんと、みせて！」 

 ジェフ千葉応援番組「ジェフ☆コレ」 

 街角散策番組「駅からマップ」 

 生中継「幕張ビーチ花火フェスタ」 



 特別番組「千葉の親子三代夏祭り」 

 千葉ジェッツ公式応援番組「ジェッツだゼ」 

 千葉ロッテ応援番組「ロッテレビマリーンズフリークス」 

 おでかけ情報バラエティ番組「ＪＣＮ×Ｊ：ＣＯＭ 週末Ｄｏする生テレビ」 ほか 

 釣り情報番組「釣りたいっ！」 

 サービス紹介番組「け～ぶるノススメ」 

 

【平成２５年度の主な自主制作番組】 

 教育行政解説番組「まるわかり！千葉市教育委員会」 

 生涯スポーツ紹介番組「みんなのスポーツちば」 ほか 

 

●ジャパンケーブルネット日沖よりにっぽんケーブルチャンネルの概要について説明。 

 

(３)放送番組に対するご意見 

●ケーブルテレビらしく、各番組に多くの市民が登場しており地域番組として非常に良い。 

⇒今後もより良いコンテンツ作りに努めてまいります。 

●番組で紹介している場所を住所表示しているが、地図を入れてわかりやすくしてはどうか。 

⇒制作作業時間にも繋がることですので、可能なところから対応を検討させていただきます。 

●それぞれの番組は良い作りだが、番組を見終わった後に印象に残り、そして視聴者が番組をきっかけに出か

けてみたくなるような工夫をしてはどうか。 

⇒番組制作において今後の課題として取り組みます。 

●グルメ店などの紹介では、多くの人が知っている店舗よりも隠れた名店のような店舗を紹介してはどうか。 

⇒今後の番組制作で検討いたします。 

●取材対象を広げるために、視聴者の皆様から情報を集められるような窓口を作ってはどうか。 

⇒現在もあらゆる手段を使って情報収集を行っておりますが、今後、さらに発展させ、積極的に取り組んで参

ります。 

●取材時にＪＣＮ千葉を認知してもらえるよう工夫してはどうか。 

⇒スタッフジャンパーや腕章の着用、放送予定日を記したシートの配布な  ど、視聴促進に努めております

が、今後、更なるブランディング向上に向け、手段を検討します。 

●千葉市内の避難所や津波対策などをわかりやすく表示してはどうか。 

⇒我々の番組は注意喚起を主眼に置いて制作しておりますので、多くの市民に見ていただけるよう検討いたし

ます。 

●ＪＣＮ千葉の番組では必ずプレゼントがあるというようなお得感を出してはどうか。 

⇒タイアップ等も含め、今後の番組制作で検討させていただきます。 

●千葉の経済を発展させる番組や活気のある町内会の紹介、千葉県の高いポテンシャルに着眼した番組があっ

ても良いのでは。 

⇒今後の番組制作で検討させていただきます。 

●県や市の施設のイベント情報など、今後、視聴者が出かけられる情報を提供してはどうか。 

⇒現在も未来形の情報については取り組んでおりますが、更に露出度を高め、また、豊富な情報を提供できる

よう努めて参ります。 

●千葉市内の公共施設の利用を促進するような番組を制作してはどうか。 

⇒市内の活性化にご協力できるよう、番組制作に努めて参ります。 



●釣り番組では、千葉県全体をコーディネートできるような企画があっても良いのではないか。 

⇒今後の番組制作で検討させていただきます。 

 

(４)放送基準の改定について 

●放送基準について以下の事項の変更について承認。 

 ・社名を「(株)ケーブルネットワーク千葉」から「(株)ＪＣＮ千葉」へ変更。 

 ・(社)日本ケーブルテレビ連盟の改定内容を反映。 

 

(５)閉会 

 

以上 


